
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 10ª Sessão Ordinária 

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10:00 horas 

da manhã, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor 

Freitas, n.º 652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente 

o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, Presidente; a Vereadora Sra. Claudivânia Sebastião dos 

Santos, 1ª Secretária; a Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo, 2ª Secretária; e demais 

membros presentes: o Vereador Sr. Eduardo Cezar Gomes de Miranda, o Vereador Sr. Fábio 

Ambrósio Popino, o Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, e o Vereador Sr. Joel Pessoa da 

Silva. Foi apresentado o Requerimento nº 015/2022, solicitando que a partir de 2023 as 

comemorações realizadas pela Semana do Evangélico sejam realizadas dentro da programação 

da festa de emancipação política do município, de autoria do Vereador Sr. Eduardo Gomes de 

Miranda. Requerimento nº 017/2022, solicitando recuperação da caixa d’água do Assentamento 

Primeiro de Junho. Requerimento nº 018/2022, solicitando recuperação da parte elétrica da 

quadra de esportes do assentamento Primeiro de Junho. Ambos de autoria do Vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva. O Sr. Presidente colocou os requerimentos em votação, e foram aprovados por 

unanimidade dos presentes (7 x 0). O vereador Sr. Claudivânia dos Santos falou da matéria que 

saiu no último dia 25 do censo do IBGE dos municípios que mais tiveram desempenho em 

crescimento, e Parazinho foi o que mais cresceu nos últimos 10 anos no RN. E relatou que nos 

últimos dias 27 e 28 o Sr. Prefeito, junto com a secretária de educação e setores, foram a um 

seminário nacional de educação em Sobral para buscar melhorias para a educação do Município. 

O Vereador Sr. Eduardo Gomes de Miranda falou da importância do seu requerimento, e 

agradeceu por terem votado a favor. O Vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino solidarizou-se pelo 

incêndio na loja do empresário Alexandre Magno, e falou da importância dos projetos que irão 

surgir do seminário de educação. O Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho falou que precisam 

tomar as providências para que o título de cidade das Veredas seja para Parazinho e não para 

João Câmara. O Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva falou da importância dos seus requerimentos, 

e agradeceu por terem votado a favor. A Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo solidarizou-se 

com o acontecimento na loja de Alexandre. E parabenizou o Sr. Prefeito e a secretária de 

educação que foram para o seminário em Sobral. Também convidou todos para a audiência 

pública sobre a limpeza do Município. O Sr. Presidente reforçou o convite para audiência pública. 

E deixou os sentimentos à família do Sr. José Justino. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia dezoito de agosto. E 

mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e demais 

vereadores que o desejarem.  

 

Parazinho, 02 de Agosto de 2022. 

 

 

 

 


